



# ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

18 жовтня 2024 р.

Київ

№ 443

*Про внесення змін до положень про територіальні управління Державної судової адміністрації України, затверджених наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 р. № 229*

Відповідно до пункту 8 частини четвертої, частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", рішення Вищої ради правосуддя від 12 вересня 2024 р. № 2685/0/15-24 "Про затвердження змін до Типового положення про територіальне управління Державної судової адміністрації України"

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до положень про територіальні управління Державної судової адміністрації України, затверджених наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 р. № 229, що додаються.

2. Відділу організаційного забезпечення та контролю Державної судової адміністрації України (Качан Г. І.) довести електронну копію цього наказу до заступника Голови Державної судової адміністрації України, заступника Голови Державної судової адміністрації України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової адміністрації України, головних спеціалістів, які виконують окремі функції Державної судової адміністрації України, та засвідчену в установленому порядку копію цього наказу до начальників територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

3. Прес-службі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ на офіційному вебсайті Державної судової адміністрації України в розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше".

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Голови

/підпис/

**Максим ПАМПУРА**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ Державної судової  
адміністрації України  
18.10.2024 № 443

**ЗМІНИ**

**до положень про територіальні управління Державної судової адміністрації  
України, затверджених наказом Державної судової адміністрації України  
від 10 травня 2023 р. № 229**

1. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

2. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

3. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

4. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Донецькій області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

5. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Житомирській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого

самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

6. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Закарпатській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

7. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Запорізькій області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

8. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження

голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

9. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Київській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

10. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

11. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Луганській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що

розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

12. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Львівській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

13. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Миколаївській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

14. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Одеській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

15. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

16. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Рівненській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

17. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Сумській області, затвердженого наказом Державної

судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

18. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

19. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Харківській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

20. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

21. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

22. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Черкаській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого

самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

23. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Чернівецькій області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

24. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Чернігівській області, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

25. Пункт 7 Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації України в місті Києві, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 10 травня 2023 року № 229, доповнити підпунктом 8-1 такого змісту:

"8-1) приймає рішення про призначення тимчасово виконуючого обов'язки керівника апарату місцевого суду, без погодження з головою відповідного суду, у разі зміни територіальної підсудності судових справ місцевих судів, що розглядаються в такому суді, у порядку, передбаченому частиною сьомою статті 147 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", та відсутності у такому суді суддів, які здійснюють правосуддя, адміністративні повноваження

голови суду, необхідні для забезпечення належної організації роботи суду як юридичної особи щодо представництва такого суду як органу державної влади у зносинах з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами та відсутності у такому суді керівника апарату суду та його заступника."

Начальник юридичного  
управління ДСА України

/підпис/

**Тетяна ОПАНАСЮК**